
REPÚBLICA DE COLOMBIA 

RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO 

 

JUZGADO QUINTO CIVIL DEL CIRCUITO 

Bogotá, D.C., catorce (14) de febrero de dos mil veintitrés (2023)1 

  

Expediente 017 2014 – 00511 00 

 

En atención a la documental que antecede se DISPONE: 

 

1.- RECONOCER personería para actuar a KAREN SOFÍA VARGAS 

HERNÁNDEZ como apoderada del señor FRANCISCO RODRÍGUEZ 

HUÉRFANO, tercero acreedor de las aquí demandadas, teniendo en 

cuenta que se acreditó en su misma intervención el envío del poder como 

mensaje de datos desde el correo del poderdante (fl. 0012, pág. 7). 

 

2.- Póngase en conocimiento de las partes lo manifestado por aquella en 

su intervención, en al que se opone a la entrega de dineros a Ivvone 

Natalia Rodríguez S. 

 

3.- Por última vez se REQUIERE a MARÍA HILDA CARO GUATIBONZA 

para que indique si se opone o no a la entrega de dineros a Ivvone Natalia 

Rodríguez S. en el término de ejecutoria de este auto, so pena de dar 

aplicación a lo reglado en el numeral 3º del artículo 44 del CGP. Por 

secretaría remítase copia de la presente providencia a la señora MARIA 

HILDA CARO GUATIBONZA al correo JURISCOL79@YAHOO.COM.CO. 

 

 
NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE, 
  
  

NANCY LILIANA FUENTES VELANDIA 
JUEZA 

 
1 Estado electrónico del 15 de febrero de 2023 
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JUZGADO DE ORIGEN 17 CIVIL DEL CIRCUITO DE BOGOTÁ. REFERENCIA : EJECUTIVO
11001310301720140051100. DEMANDANTE : IVONNE NATALIA RODRÍGUEZ SIERRA.
DEMANDADAS : GINA GÓMEZ y MARÍA HILDA CARO GUATIBONZA. ASUNTO : REMITO
MEMORIAL.

Dependencia Judicial <dependenciajudicialdm@gmail.com>
Lun 12/09/2022 10:19 AM

Para: Juzgado 05 Civil Circuito - Bogota - Bogota D.C. <ccto05bt@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Honorable Señora Juez
JUZGADO QUINTO (5º.) CIVIL DEL CIRCUITO DE BOGOTÁ
ccto05bt@cendoj.ramajudicial.gov.co
 
JUZGADO DE ORIGEN 17 CIVIL DEL CIRCUITO DE BOGOTÁ.
 
REFERENCIA           : EJECUTIVO 11001310301720140051100.
DEMANDANTE         : IVONNE NATALIA RODRÍGUEZ SIERRA.
DEMANDADAS        : GINA GÓMEZ y MARÍA HILDA CARO GUATIBONZA.

ASUNTO                    : REMITO MEMORIAL.

LUIS ALEJANDRO QUINTERO SUÁREZ, dependiente judicial de la Doctora KAREN SOFÍA VARGAS
HERNÁNDEZ, por medio del presente correo electrónico remito memorial en formato PDF para su
conocimiento y fines pertinentes.

SOLICITO AMABLEMENTE SE ACUSE RECIBIDO.

Atentamente.

--  
Alejandro Quintero 
Dependiente Judicial 
Cel: 316 5367152 

mailto:Ccto05bt@cendoj.ramajudicial.gov.co
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Honorable Señora Juez 
JUZGADO QUINTO (5º.) CIVIL DEL CIRCUITO DE BOGOTÁ 
ccto05bt@cendoj.ramajudicial.gov.co  
 
JUZGADO DE ORIGEN 17 CIVIL DEL CIRCUITO DE BOGOTÁ. 
 
REFERENCIA : EJECUTIVO 11001310301720140051100. 
DEMANDANTE : IVONNE NATALIA RODRÍGUEZ SIERRA. 
DEMANDADAS : GINA GÓMEZ y MARÍA HILDA CARO GUATIBONZA 
 
 
ASUNTO  : RESPETUOSA SOLICITUD  
 
 
KAREN SOFIA VARGAS HERNÁNDEZ, identificada civil y profesionalmente como 
aparece junto a mi firma, en calidad de apoderada especial del señor FRANCISCO 
RODRÍGUEZ HUÉRFANO, titular de la cédula de ciudadanía No.19.073.864, y en 
condición de tercero interesado, concurro ante su despacho con el fin de oponerme de 
manera rotunda a la entrega de los depósitos judiciales a IVONNE NATALIA RODRÍGUEZ 
SIERRA, dentro del proceso de la referencia, por las siguientes razones: 
 
 
IVONNE NATALIA RODRÍGUEZ, acá demandante, no es proclive al trabajo, aún a la fecha 
y contando con más de 35 años de edad su padre, el señor Francisco Rodríguez Huérfano 
la mantiene de manera amplia y bondosa, a pesar de ello y aprovechándose -de mala fe- 
de ese inmenso amor paternal, desde Octubre de 2015 pretende apoderarse de varios 
activos que su padre le encomendó, como resulta ser el crédito que acá se persigue. 
 
La demandante ha iniciado una carrera maquiavélica para apropiarse de los dineros que le 
pertenecen a su progenitor, mi mandante, poniendo las efímeras cosas materiales por 
encima de la relación con su padre, realizando cuanta maniobra puede para sustraerse de 
su obligación -legal y moral- de restituirle a su señor padre lo que le pertenece 
exclusivamente a él, buscando ocultar dichos activos a través de la nueva empresa 
NACELA S.A.S. o a través de su madre Luz Amelia Sierra Poveda.   
 
Debido a que la demandante, ha omitido las repetidas y respetuosas solicitudes para que 
restituya los activos de su padre, este se vio en la obligación de interponer la demanda 
declarativa de Simulación Relativa, que cursa actualmente en el Juzgado 24 Civil Municipal 
de Bogotá, bajo el radicado 2020-00015, con el fin que sea un Juez de la República quien 
declare que el único acreedor dentro de este proceso ejecutivo sea él señor FRANCISCO 
RODRÍGUEZ HUÉRFANO. 
 
La hoy demandante es plenamente consciente que el crédito que se persigue en este 
despacho y consecuentemente el dinero que se encuentra a disposición de este proceso le 
pertenecen a su señor padre, puesto quien realizó el contrato de mutuo fue exclusivamente 
él; tan es así que la demandante ha confesado que todo es de su padre a través de las 
estipulaciones probatorias verbalizadas en el proceso penal No.110016000049201102882, 
que presento: 
 
  ESTIPULACIÓN PROBATORIA No.2 
 

 “… que los señores IVONNE NATALIA RODRÍGUEZ SIERRA y CESAR JAVIER 

RODRÍGUEZ SIERRA, en tanto miembros de la familia RODRÍGUEZ, no manejaron 

la parte administrativa no contable del denominado grupo RODRÍGUEZ” … 

mailto:ksvargashernandez.84@icloud.com
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ESTIPULACIÓN PROBATORIA No.3 
 “… que los señores IVONNE NATALIA RODRÍGUEZ SIERRA y CESAR JAVIER 

RODRÍGUEZ SIERRA, en su condición de miembros de la familia RODRÍGUEZ, no realizaron de 

manera directa negocio ni acuerdo alguno con los clientes del grupo RODRÍGUEZ. 
 
ESTIPULACIÓN PROBATORIA No.4 
 

 “… que los señores IVONNE NATALIA RODRÍGUEZ SIERRA y CESAR JAVIER 

RODRÍGUEZ SIERRA, en su condición de miembros de la familia RODRÍGUEZ, no 

manejaron las cuentas bancarias ni las relaciones financieras con las distintas 

entidades asociadas al grupo RODRÍGUEZ”… 

   

ESTIPULACIÓN PROBATORIA No.5 
 

 “… que la escrituración de los bienes muebles sujetos a registro y/o el traspaso del 

derecho de dominio sobre otros bienes que se dio como consecuencia del giro de los 

negocios del denominado grupo RODRÍGUEZ a nombre de IVONNE NATALIA 

RODRÍGUEZ SIERRA y CESAR JAVIER RODRÍGUEZ SIERRA, se produjo en 

razón y con ocasión de la orden de su progenitor, es decir, de un acto de disposición 

de este y no como resultado de la voluntad propia de cada uno de ellos”.  

 

ESTIPULACIÓN PROBATORIA No.6 
 

 “… que los señores IVONNE NATALIA RODRÍGUEZ SIERRA y CESAR JAVIER 

RODRÍGUEZ SIERRA, no tenían ni tuvieron el manejo ni la disposición sobre los 

bienes mueble e inmuebles que como consecuencia del giro de los negocios del grupo 

RODRÍGUEZ les fueron puestos a sus nombres a efectos de garantizarles un 

patrimonio.   

 
ESTIPULACIÓN PROBATORIA No.7 
 

 “… que los señores IVONNE NATALIA RODRÍGUEZ SIERRA y CESAR JAVIER 

RODRÍGUEZ SIERRA, en su condición de miembros de la familia RODRÍGUEZ, no  

tuvieron la capacidad ni la libertad de manejar y disponer los recursos que como 

consecuencia de las actividades desarrolladas por el grupo RODRÍGUEZ ingresaron 

a su patrimonio a través de sus cuentas bancarias.  

 
VERBALIZACIÓN DE LAS ESTIPULACIONES EN SEDE DE PREPARATORIA: 
FISCAL 79 SECCIONAL: “… acta de estipulación numero dos dadas en el radicado 

49201102882, acusados Natalia Ivonne y Cesar Javier Rodríguez Sierra, delitos fraude 

procesal y otros estipulación probatorio No. 2 en Bogotá distrito capital, a los 26 días del mes 

de abril de 2021, ENRIQUE AMADOR LONDOÑO ORTIZ en su calidad de Fiscal 79 

Seccional de Bogotá D.C por una parte y José Gregorio Beltrán Ortiz defensa de Natalia 

Ivonne y Cesar Javier Rodríguez Sierra; de conformidad con el numeral 4° del articulo  356 

del Código de Procedimiento Penal contenido en la ley 906 de 2004, y en especial a lo 

reglamentado  por la Corte Suprema de Justicia Sala  de Casación Penal a través  de la 

sentencia  en su Sala de Casación Penal sentencia SP621-2017 de Julio 5 de 2017, M.P 

PATRICIA SALAZAR CUELLAR,  hemos estipulado como cierto el siguiente hecho: 
que los señores NATALIA IVONNE RODRÍGUEZ SIERRA y CESAR JAVIER 

RODRÍGUEZ SIERRA, en tanto miembros de la familia RODRÍGUEZ, no manejaron la 

parte administrativa ni contable del denominado grupo RODRÍGUEZ cierro comillas, esta 

firmada por este servidor Enrique Amador Londoño Ortiz fiscal 79 seccional de la dirección 

de fiscalía de Bogotá distrito capital y  será obviamente refrendado por el doctor José 

Gregorio Beltrán Pérez una vez culmine mi intervención. 
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… acta de estipulación numero cuatro dadas en el radicado 49201102882, acusados Natalia 

Ivonne y Cesar Javier Rodríguez Sierra, delitos fraude procesal y otros firmado, a los 26 días 

del mes de abril de 2021, ENRIQUE AMADOR LONDOÑO ORTIZ en su calidad de Fiscal 

79 Seccional de Bogotá D.C por una parte y José Gregorio Beltrán Perez obrando como 

apoderado de Natalia Ivonne y Cesar Javier Rodríguez Sierra ; de conformidad con el 

numeral 4° del articulo  356 del Código de Procedimiento Penal contenido en la ley 906 de 

2004, la sentencia antes referida y el hecho  estipulado  comillas  

que los señores NATALIA IVONNE RODRÍGUEZ SIERRA y CESAR JAVIER 

RODRÍGUEZ SIERRA, en su condición de miembros de la familia RODRÍGUEZ, no 

manejaron las cuentas bancarias ni las relaciones financieras con las distintas entidades 

asociadas al grupo RODRÍGUEZ cierro comillas  

como constancia se firma por parte:  

esta firmada por este servidor Enrique Amador Londoño Ortiz fiscal 79 seccional de la 

dirección de fiscalía de Bogotá distrito capital y  será obviamente refrendado por el doctor 

José Gregorio Beltrán Pérez. 

… acta de estipulación numero quinta dadas en el radicado 49201102882, acusados Natalia 

Ivonne y Cesar Javier Rodríguez Sierra, delitos fraude procesal y otros firmado, a los 26 días 

del mes de abril de 2021, ENRIQUE AMADOR LONDOÑO ORTIZ en su calidad de Fiscal 

79 Seccional de Bogotá D.C por una parte y José Gregorio Beltrán Pérez obrando como 

apoderado de Natalia Ivonne y Cesar Javier Rodríguez Sierra ; de conformidad con el 

numeral 4° del articulo  356 del Código de Procedimiento Penal contenido en la ley 906 de 

2004, la sentencia antes referida y el hecho  estipulado  comillas  

“… que la escrituración de los bienes muebles sujetos a registro y/o el traspaso del derecho 

de dominio sobre otros bienes que se dio como consecuencia del giro de los negocios del 

denominado grupo RODRÍGUEZ a nombre de NATALIA IVONNE RODRÍGUEZ SIERRA 

y CESAR JAVIER RODRÍGUEZ SIERRA, se produjo en razón y con ocasión de la orden 

de su progenitor, es decir, de un acto de disposición de este y no como resultado de la voluntad 

propia de cada uno de ellos”.  

como constancia se firma por parte de este servidor Enrique Amador Londoño Ortiz fiscal 79 

seccional de la dirección de fiscalía de Bogotá distrito capital y  será obviamente refrendado 

por el doctor José Gregorio Beltrán Pérez. 

… acta de estipulación probatoria numero seis  dadas en el radicado 49201102882, referencia 

a los acusados hermanos  Rodríguez Sierra, delitos fraude procesal y otros firmado, a los 26 

días del mes de abril de 2021, este servidor  ENRIQUE AMADOR LONDOÑO ORTIZ en su 

calidad de Fiscal 79 Seccional de Bogotá D.C por una parte y José Gregorio Beltrán Pérez 

obrando como apoderado de Natalia Ivonne Rodríguez Sierra y Cesar Javier Rodríguez 

Sierra ; de conformidad con el numeral 4° del articulo  356 del Código de Procedimiento 

Penal contenido en la ley 906 de 2004, la sentencia SP621-2017 de Julio 5 de 2017 hemos 

estipulado  abro comillas  el siguiente hecho  

“… que los señores NATALIA IVONNE RODRÍGUEZ SIERRA y CESAR JAVIER 

RODRÍGUEZ SIERRA, no tenían ni tuvieron el manejo ni la disposición sobre los bienes 

muebles e inmuebles que como consecuencia del giro de los negocios del grupo RODRÍGUEZ 

les fueron  puestos a sus nombres a efectos de garantizarles un patrimonio cierro comillas  

como constancia se firma por parte de este servidor publico  Enrique Amador Londoño Ortiz 

fiscal 79 seccional de la dirección de fiscalía de Bogotá distrito capital y  será obviamente 

refrendado por el doctor José Gregorio Beltrán Pérez. 

… séptima estipulación dentro del radicado 49201102882, referencia a los acusados señores  

Rodríguez Sierra, dada en el mismo día  26 del mes de abril de 2021, en el que ENRIQUE 

AMADOR LONDOÑO ORTIZ en su calidad de Fiscal 79 Seccional de Bogotá D.C por una 

parte y José Gregorio Beltrán Pérez obrando como apoderado de los señores Natalia Ivonne 

Rodríguez Sierra y Cesar Javier Rodríguez Sierra ; de conformidad con el numeral 4° del 

articulo  356 del Código de Procedimiento Penal contenido en la ley 906 de 2004, y en 

especial lo reglamentada en la sentencia SP621-2017 del Julio 5 de 2017 magistrada ponente 

Patricia Salazar Cuellar  hemos estipulado  el siguiente hecho abro comillas   
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 que los señores NATALIA IVONNE RODRÍGUEZ SIERRA y CESAR JAVIER 

RODRÍGUEZ SIERRA, en su condición de miembros de la familia RODRÍGUEZ, no  

tuvieron la capacidad ni la libertad de manejar y disponer los recursos que como 

consecuencia de las actividades desarrolladas por el grupo RODRÍGUEZ ingresaron a su 

patrimonio a través de sus cuentas bancarias.  cierro comillas  como constancia se firma por 

parte de este delegado  Enrique Amador Londoño Ortiz y  será refrendado por el doctor José 

Gregorio Beltrán Pérez. 

Estas son las siete estipulaciones señor juez las cuales dejo señaladas como parte del 

desarrollo de este parte en punto a la audiencia preparatoria.  

… JOSÉ GREGORIO BELTRÁN:  su señoría en efecto son la estipulaciones, el contenido 

lo he verificado y corresponde al que acordamos entre las partes su señoría, quisiera si me lo 

permite hacer una manifestación en punto precisamente del contenido de las estipulaciones 

su señoría dado que ha habido la intervención jumentalmente de uno de los defensores que 

ha manifestado o que se ha manifestado respecto a prácticamente dos hecho estipulados si me 

lo permite  

JUEZ: proceda doctor  

JOSÉ GREGORIO BELTRÁN:  gracias su señoría lo primero, lo que debo indicar en efecto 

el contenido de las estipulaciones su señoría corresponde con los lineamientos  que ha vencido 

dando que es susceptible de estipulación y me refiero concretamente el radicado 44932 entre 

otros hay mucho más el 9621 de la magistrada patricia Salazar Cuellar y en punto a las 

estipulaciones sus señoría permite de concluir que en efecto lo que se esta estipulando son 

unos hechos que de manera clara y como lo señala la jurisprudencia que hemos venido 

citando no solamente permiten fijar una delimitación clara de lo que va a hacer el objeto del 

juicio en punto del señor Cesar Javier  y la señorita Ivonne Natalia sino que también pues  

permite desde luego fijar que hecho podría eventualmente presentarse con todo esto 

importante resaltar señor juez que usted cuando le pregunto a las víctimas mas sobre su 

opinión sobre las estipulaciones ninguna de las víctimas se opusieron no hubo ninguna 

manifestación en punto de vulneración de derechos fundamentales o de garantías y fíjese su 

señoría que este fue uno de los componentes que da lugar eventualmente a que la judicatura 

pueda oponerse a las estipulaciones celebradas entre la defensa y la fiscalía reitero cuando 

quería que se advierta si existe vulneración de derechos fundamentales o de garantías 

fundamentales en relación con las víctimas pues bien acá tenemos que en relación con las 

víctimas no hubo ninguna oposición…  

…y repito sin en ánimo de ponerme repetitivito desde luego son coherentes con las solicitudes 

que se han llevado en el proceso la Fiscalía  General ha venido haciendo y me refiero 

concretamente a la solicitud de preclusión de manera su señoría que con eso termino no sin 

antes decirle que tenga usted que no hubo oposición alguna de las víctimas tampoco del 

ministerio público que las estipulaciones en cuanto a su contenido se ajustan a los postulados 

y a los presupuestos que la honorable corte suprema justicia ha venido decantando…” 

 

Con estas estipulaciones, que son confesiones realizadas por la demandada y verbalizadas 
en la audiencia del 26 de abril de 2021 al interior del proceso penal 
No.1100160000201102882, queda más que claro que la demandante no es la acreedora y 
por lo tanto el propietario de los dineros pagados en el proceso de la referencia por GINA 
GÓMEZ CARO y su madre MARÍA HILDA CARO GUATIBONZA son exclusivamente de 
mi mandante FRANCISCO RODRÍGUEZ HUÉRFANO.  
 
Ruego a su Señoría que en atención a sus poderes de instrucción se requiera al Juzgado 
24 Civil Municipal de Bogotá para que precise los fundamentos de la demanda declarativa 
11001400302420200001500 y proceda a convocar a las demandadas para que puedan 
explicar a su despacho lo sucedido, de igual manera se requiera a la demandante IVONNE 
NATALIA RODRÍGUEZ SIERRA para que se pronuncie sobre lo acá señalado.  
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PETICIÓN 

 
Por lo anteriormente referido, le solicito de la manera más cordial y respetuosa que previo 
a adoptar cualquier decisión frente a la entrega de títulos judiciales y con fundamento en 
los artículos 43 y 44 de la ley 1564 de 2012 se sirva ordenar a las partes las aclaraciones y 
explicaciones que resulten necesarias.  
 

ANEXOS 
 

Como anexo al presente memorial, encontrara los siguientes anexos que demuestran cada 
una de las manifestaciones acá plasmadas: 
 
 

1. Poder Especial otorgado por el señor FRANCISCO RODRÍGUEZ HUÉRFANO. 
2. Copia de la demanda que se surte al interior del Juzgado 24 Civil Municipal de 

Bogotá bajo el número de radicado 11001400302420200001500 
3. Copia del auto admisorio emitido el día 24 de febrero de 2020,por el Juzgado 24 

Civil Municipal de Bogotá bajo el número de radicado 11001400302420200001500 
4. Texto de las estipulaciones probatorias realizadas por la demandante IVONNE 

NATALIA RODRÍGUEZ SIERRA con la Fiscalía General de la Nación al interior del 
proceso penal No.110016000049201102882.  

 
 
Cordialmente,  
  
 
 
 
 
 
 
KAREN SOFÍA VARGAS HERNÁNDEZ. 
C.C. No.53.121.892 de Bogotá D.C. 
T.P. No.195. 667 del Consejo Superior de la Judicatura.  
  

mailto:ksvargashernandez.84@icloud.com


Dependencia Judicial <dependenciajudicialdm@gmail.com>

Re: PODER 
2 mensajes

karen sofia vargas hernandez <ksvargashernandez.84@icloud.com> 12 de septiembre de 2022, 08:15
Para: "FRANCISCO RODRIGUEZ H." <eximas@yahoo.com>

Buenos dias don Francisco:

Acepto de manera expresa el poder a mi conferido. 

Cordialmente 

KAREN SOFÍA VARGAS HERNÁNDEZ.  

El 12/09/2022, a las 8:12 a.m., FRANCISCO RODRIGUEZ H. <eximas@yahoo.com> escribió:

Honorable Señora Juez

JUZGADO QUINTO (5º.) CIVIL DEL CIRCUITO DE BOGOTÁ

ccto05bt@cendoj.ramajudicial.gov.co
  

JUZGADO DE ORIGEN 17 CIVIL DEL CIRCUITO DE BOGOTÁ.

 

REFERENCIA           : EJECUTIVO 11001310301720140051100.

DEMANDANTE         : IVONNE NATALIA RODRÍGUEZ SIERRA

DEMANDADAS        : GINA GÓMEZ y MARÍA HILDA CARO GUATIBONZA
  

ASUNTO : PODER ESPECIAL ARTÍCULO 5 .
  
  

FRANCISCO RODRÍGUEZ HUÉRFANO identificado con la cédula de ciudadanía No.
19.073.864, actuando en nombre propio, declaro que por medio del presente escrito confiero
poder especial, amplio y suficiente a la Doctora KAREN SOFÍA VARGAS HERNÁNDEZ,
identificada con la cédula de ciudadanía No. 53.121.892 de Bogotá, abogada en ejercicio
portadora de la Tarjeta Profesional No.195.667 del Consejo Superior de la Judicatura, para que
me represente en calidad de tercer interesado y único acreedor de GINA MARCELA GÓMEZ
CARO y  MARÍA HILDA CARO GUATIBONZA, dentro de la ejecución de la referencia que cursa
en su honorable despacho.

Mi apoderada queda facultada para representarme en todo lo relacionado con las pruebas
extraprocesales en comento, para interponer recursos, desistir, renunciar, sustituir, reasumir y
todo cuanto en derecho sea necesario para el cabal cumplimiento de este mandato, en los
términos del artículo 77 del Código General del Proceso.

LEY 2213 DE 2022

mailto:eximas@yahoo.com
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Sírvase su Señoría reconocer personería a mi apoderada judicial para los efectos y dentro del
términos del presente mandato.
  

De usted, atentamente,

  

 FRANCISCO RODRÍGUEZ HUÉRFANO.

C.C. No. 19.073.864 de Bogotá D.C.

<PODER ESPECIAL JUZGADO 05 CCTO DE BOGOTA 17-2014-511.pdf>

FRANCISCO RODRIGUEZ H. <eximas@yahoo.com> 12 de septiembre de 2022, 08:28
Responder a: "FRANCISCO RODRIGUEZ H." <eximas@yahoo.com>
Para: Dependencia Judicial <dependenciajudicialdm@gmail.com>

----- Mensaje reenviado -----
De: karen sofia vargas hernandez <ksvargashernandez.84@icloud.com>
Para: FRANCISCO RODRIGUEZ H. <eximas@yahoo.com>
Enviado: lunes, 12 de septiembre de 2022, 08:15:26 a. m. COT
Asunto: Re: PODER
[Texto citado oculto]
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KAREN SOFÍA VARGAS HERNÁNDEZ 
Cel: 319 444 3217 TEL: (57-1) 9277812 
Mail: ksvargashernandez.84@icloud.com 
Calle 66 No. 11-50 Of. 511, Edificio Villorio 
 

Honorable Señora Juez 
JUZGADO QUINTO (5º.) CIVIL DEL CIRCUITO DE BOGOTÁ 
ccto05bt@cendoj.ramajudicial.gov.co  
 
JUZGADO DE ORIGEN 17 CIVIL DEL CIRCUITO DE BOGOTÁ. 
 
REFERENCIA : EJECUTIVO 11001310301720140051100. 
DEMANDANTE : IVONNE NATALIA RODRÍGUEZ SIERRA 
DEMANDADAS : GINA GÓMEZ y MARÍA HILDA CARO GUATIBONZA 
 
ASUNTO  : PODER ESPECIAL ARTÍCULO 5 LEY 2213 DE 2022. 
 
 
FRANCISCO RODRÍGUEZ HUÉRFANO identificado con la cédula de ciudadanía No. 
19.073.864, actuando en nombre propio, declaro que por medio del presente escrito 
confiero poder especial, amplio y suficiente a la Doctora KAREN SOFÍA VARGAS 
HERNÁNDEZ, identificada con la cédula de ciudadanía No. 53.121.892 de Bogotá, 
abogada en ejercicio portadora de la Tarjeta Profesional No.195.667 del Consejo Superior 
de la Judicatura, para que me represente en calidad de tercer interesado y único acreedor 
de GINA MARCELA GÓMEZ CARO y  MARÍA HILDA CARO GUATIBONZA, dentro de la 
ejecución de la referencia que cursa en su honorable despacho. 

Mi apoderada queda facultada para representarme en todo lo relacionado con las pruebas 
extraprocesales en comento, para interponer recursos, desistir, renunciar, sustituir, 
reasumir y todo cuanto en derecho sea necesario para el cabal cumplimiento de este 
mandato, en los términos del artículo 77 del Código General del Proceso. 
 

Sírvase su Señoría reconocer personería a mi apoderada judicial para los efectos y dentro 
del términos del presente mandato. 
 

De usted, atentamente, 

 
 
 
FRANCISCO RODRÍGUEZ HUÉRFANO.  
C.C. No. 19.073.864 de Bogotá D.C. 
eximas@yahoo.com  

Acepto, 
 

 

 
KAREN SOFÍA VARGAS HERNÁNDEZ. 
C.C. No. 53.121.892 de Bogotá D.C.  
T.P. No. 195.667 del Consejo Superior de la Judicatura. 
ksvargashernandez.84@icloud.com  
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